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  Задание № 1 
Если ра бо чие на заводе А тру дят ся сум мар но t2 часов в неделю, то за эту не де лю они про из во дят 8t еди ниц товара; если ра бо чие на заводе В тру дят ся сум мар 

но t2 часов в неделю, то за эту не де лю они про из во дят 9t еди ниц товара.

Решение:

1. Сколько единиц товара произведут рабочие на двух заводах суммарно за неделю, если будут трудиться по 25 часов?

2. Сколько единиц товара произведут рабочие на двух заводах суммарно за неделю, если на заводе А будут трудиться 36  часов, а на заводе В 9 часов?

3. Какую заработную плату получат рабочие на двух заводах суммарно за неделю, если на каждом заводе производят 72

     единицы товара, а ставка заработной платы составляет 300 рублей в час?
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Решение:

1.   На первом заводе рабочие производят 3x единиц товара, а на втором 4у единиц товара. Выразите зависимость x от y, если известно, что суммарно
       необходимо произвести 112 единиц товара.

2.   На первом заводе рабочие трудятся x часов, а на втором – y часов. За каж дый час ра бо ты (на каж дом из заводов) предприниматель пла тит 
      ра бо че му 10 долларов. Выразите зависимость x от y, если известно, что общий фонд заработной платы составляет 400 000. 
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Решение:

Владимир яв ля ет ся вла дель цем двух за во дов в раз ных городах. На за во дах про из во дят ся аб со лют но оди на ко вые товары, но на заводе, рас по ло жен ном 
во вто ром городе, ис поль зу ет ся более со вер шен ное оборудование. В результате, если ра бо чие на заводе, рас по ло жен ном в пер вом городе, тру дят ся сум 
мар но t2 часов в неделю, то за эту не де лю они про из во дят 2t еди ниц товара; если ра бо чие на заводе, рас по ло жен ном во вто ром городе, тру дят ся сум 
мар но t2 часов в неделю, то за эту не де лю они про из во дят 5t еди ниц товара.

За каж дый час ра бо ты (на каж дом из заводов) Владимир пла тит ра бо че му 500 рублей.
Владимиру каждую неделю нужно производить 580 единиц товара. Какую наименьшую сумму придётся тратить еженедельно на оплату труда 
рабочих?
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 Решить задачу на анализ функции. 



Спасибо за внимание!


